

明湖东路明起热力管道施工

将封闭一条快车道,市民可绕行

本报6月24日讯(记者 蒋龙) 24日,记者从济南热力公司官网获悉,济南热力公司将于25日起对航运路进行热力管道施工,从26日起对明湖东路(经一路历山路至东洛河西段)进行热力管道施工,由于施工将封闭部分快车道,请过往车辆注意绕行。

据济南热力公司相关负责人介绍,济南热力有限公司将于6月26日—8月30日在经一路(历山路—东洛河西侧)进行热力管道施工。工程施工期间将封闭该路段道路中心隔离带南侧第一条快车道。

据记者了解,经一路热力管线提升工程是黄台电厂余热利用工程的一部分。黄台电厂通过技术改造新增了供热能力,为了将这些新增的热源运输出来,济南正在采取配套的

管网工程。该工程沿途经工业北路、还乡店路、滨河南路、历山北路、历山路及经一路,工程总长度约7000米,沿途敷设DN1400—DN800热水管线。

由于明湖热电厂原有的两台35T/H燃煤锅炉今年被拆除了,“这部分需要150万平方米的热源,这些黄台电厂的热源也将通过历山路输送到经一路,代替被拆锅炉给市民供暖。”目前历山路正在施工,为了将热源引往明湖热电厂保证周围小区供暖,经一路也要进行施工。

据该负责人介绍,历山路和经一路沿线的供暖施工对提高周围区域的供暖质量和解决供暖孤岛小区的供暖有着很大意义。据介绍,历山路沿线两万户市民的供热质量将得到明显提升。菜市新村、长盛南北区、洛河小区、历苑小区等历山路



沿线老城区居民的用热难题也有望解决。

另外据记者了解,济南热力有限公司将于6月25日—8月10日在航运路(滨河南路—历山北路)进行热力管道施工,工期46天。工程施工期间封闭道路南侧车道2.5米,提醒过往车辆注意绕行。

明天最高温或到34℃

下一场雨可能要等到下周

本报6月24日讯(见习记者 郭立伟)

受冷空气影响,23日的一场大雨给泉城带来了凉意。24日,虽然气温较高,但整体空气相对湿度不大,一改前几日的闷热感,空气环境较为舒适。下场雷阵雨会在下周来临,接下来的几天,市民可以暂时摆脱置身“蒸笼”的感觉。

即便如此,近几天的最高气温仍然要突破30℃,几乎呈现每天递增的态势,市民要注意防晒防暑。记者从济南市气象台获悉,25日最高气温为32℃,高温中暑气象等级为“热”,气温较高,可能发生中暑。到26日,最高气温可能

会升至34℃。

据济南市气象台播报,6月29日(下周三)至7月1日(周五),多云间阴,会有雷阵雨,市民可以提前规划行程,避开降雨期。

近期天气预报:25日白天多云转晴,北风短时南风3级,凌晨最低气温19℃左右,最高气温32℃。25日夜间到26日晴转多云,南风3级,最低气温济阳、商河20℃,市区及其他县(市)区22℃左右,最高气温34℃。27日~28日多云,南风3~4级,最高气温32℃左右。6月29日至7月1日多云间阴有雷阵雨,南风短时北风3级,雷雨时阵风7~8级,气温变化不大。

新泺大街热力管网今天竣工

中铁汇苑等十多个小区用热将更稳定

本报6月24日讯(记者 蒋龙) 济南高新区新泺大街热力“燃煤替代”新建管网将于25日全部竣工。工程完工后可覆盖周围近120万平方米供热面积,十余个小区约1.1万居民将享受更加稳定的用热效果。

新泺大街(崇华路至开拓

路)计划铺设管道为DN500,全长1500米,于5月10日正式组织开工建设。计划工期为45天,自5月10日起至6月25日结束。截至发稿时间,该路段全线已全部回填完成,恢复水稳层1500米,6月22日开始进行沥青层恢复。6月25日完工恢复路面通行。

另外,该路段完工后将连

通原有两条主管道形成管网互通,章丘电厂、黄台电厂及公司自有热源互连、互为备用的良好局面,加强供热应急管理,多重保障管网安全,从而使供热更加稳定高效。同时将覆盖周围120万平方米,中铁汇苑等十余个小区约1.1万居民用热将更加稳定。

明天到皮防院看病免挂号费

本报6月24日讯(记者 焦守广)

记者从济南市皮肤病防治院获悉,为庆祝建院90周年,6月26日,该院推出“零”诊疗服务以及“夏日清凉门诊”特色诊疗主题日等惠民举措,当天到诊居民可免“挂号费”。

据悉,今年是该院“夏日清凉门诊”连续开展的第三年。今后,每周一的“夏日清凉门诊”为心身医学门诊,每周二为医学美容主题,周四为中医诊疗特色主题,周日为皮肤性病科门诊。

《我们的法则》半夜搭房、自己生火、捕鱼果腹

野外生存真人秀“虐星”升级

刘雨涵

被称为韩国最后一档未被引进的王牌现象级综艺节目,大型实境生存纪录节目《我们的法则》在安徽卫视播出后终于揭开了神秘面纱,“虐星”程度更是令观众大开眼界。25日晚,“丛林家族”吴奇隆、李亚鹏、小沈阳、黄子韬、孙艺洲、邢傲伟、熊黛林7名成员将继续踏上丛林求生之旅,在节目24小时不停机、不干预的情境下,真实纪录“丛林家族”脱离现代文明后面对生存难题时的喜怒哀乐。

“丛林家族”送别“金子族长”

在《我们的法则》面前,其他真人秀中踩指压板、滚泥汤的“虐星”伎俩都成了“小儿科”。自从“丛林家族”进驻蟒蛇岛后,成员们就经历了地狱般的生存考验:由于钻木取火接连失败,吴奇隆捉回的螃蟹无法食用,全体成员仅仅靠3个椰子充饥;小沈阳自制淡水过滤器,“丛林家族”依靠净化的雨水勉强维持生机;唯一的女成员熊黛林在谈判过程中胃病复发直接晕倒,不得不让医护人员进行紧急输液。所幸在上期节目中,韩国



丛林家族温馨

生存达人金炳万空降蟒蛇岛与“丛林家族”顺利会师,《我们的法则》原版节目就是韩国SBS的野外生存真人秀《金炳万的丛林法则》,这位远道而来的“金子族长”成了大家的救星。金炳万一上来就展示了强大的野外生存技能,他不但利用树枝制作床架、捞网、钓鱼竿,还带领一众人马出海捕鱼,对于生存技巧倾囊相授。可惜金炳万与“丛林家族”相处的时间只有短短24小时,让成员们都大呼“舍不得族长”,身为家族“指挥官”的吴奇隆则提议大家在衣服上留言,赠送给金炳万做为友谊见证。而在上期节目中因对讲机失联

不慎流落荒岛的“难兄难弟”黄子韬和孙艺洲,披着雨衣在雨中过了一夜后,第二天还要继续寻找宝箱的任务,若两人任务失败不能及时赶回大本营,将极有可能错过与金炳万的最后相见。

用树枝吃面首次果腹

“丛林家族”在金炳万的协助下,出海捕鱼大获成功,迎来了入岛生存以来最丰盛的一次晚餐。由于“丛林家族”顺利克服多重难关,节目组也首次打破“绝不提供援助”的条例,奖励成员们一包面条和一口破旧铁锅。wuli韬韬主动

担当生火的“人肉鼓风机”,对着火苗连续狂吹,造成几近缺氧。这令小沈阳心疼不已,拉着黄子韬坐下休息,还欲将自己盘中的面分给他。经历了连续几天的饥饿,几位明星早已不拘小节,用树枝作筷子相互喂食,七人终于首次在节目中填饱了肚子。为了向节目组表达赠面的谢意,吴奇隆还亲自喂导演吃面,一泯之前没收打火石的“恩仇”。

在最新一期节目中,工作人员还惊喜地带来了一把吉他,李亚鹏立刻推举黄子韬为大家演奏助兴,韬韬也大方地在现场带来了一段即兴弹唱。没想到小沈阳也是深藏不露之人,自称弹吉他“太专业

了”,现场玩起了单人版的搞笑弹唱,一阵“霹雳夸嚓”爆笑演绎完全恢复了喜剧人本色,身为颜值担当的吴奇隆、孙艺洲也纷纷加入了“和声”。此时小沈阳却突然向节目组喊话:“这么多腕儿唱歌,一个给钱的都没有?”令“丛林家族”瞬间变身“丛林卖艺团”。

经历了半夜搭房、生火失败、极度饥饿等困难后,“丛林家族”依靠互帮互助,生存状况渐渐走上了正轨,但在离开了生存达人金炳万的帮助后,“丛林家族”能否顺利应对接下来的生存挑战?25日晚21:10在安徽卫视播出的《我们的法则》第三期节目将揭晓答案。



吴奇隆 小沈阳 邢傲伟